



Horizontális kommissiózó targonca

ECE 320

Emelési magasság: 750 mm / Teherbírás: 2000 kg

Az erős kommissiózó ollós emeléssel.

Két raklap szállításához.

Nagy teljesítményű és dinamikus ECE 320 típusú horizontális kommissiózó targoncánk az emelhető ollós teherrésznek köszönhetően két raklapot is szállíthat, így tökéletes segédeszköz a biztonságos és hatékony kommissiózáshoz. Az ergonomikus targoncakoncepció és a nagy műszaki teljesítmény kombinációja maximális kommissiózási teljesítményt és optimális energiahatékonytságot biztosít.

A nagy hatásfokú 3,2 kW-os motor a dinamikus gyorsuláson és végsebességen kívül különböző felszereltségi csomagokat is kínál a nagyobb kommissiózási teljesítmény érdekében. A kezelő számára könnyen megszokható jetPILOT multifunkciós kormánykerék kényelmes kezelést tesz lehetővé, kíméli a nyakat és a gerincoszlopot.

Az egyénre szabható munkahely optimális kilátást biztosít minden irányba és az optimálisan elhelyezett kezelőelemek megkönnyítik a munkát. A nagy teljesítményű, továbbfejlesztett kommissiózási folyamatokhoz az ECE félautomata vezérlése távirányítással is működtethető – intsen búcsút a felesleges gyaloglásoknak.



Csúcsteljesítmény kompromisszumok nélkül.

A Jungheinrich Li-ion Guarantee Plus szolgáltatás keretében akár 8 év teljesítménygaranciát vállalunk kiváló minőségű lítiumion akkumulátorainkra.

*A garancia feltételei szerint. Részletes leírás a weboldalon.

Előnyök áttekintése

- Maximális kommissiózási teljesítmény 2.000 kg teherig
- Nagy teljesítményű motor dinamikus gyorsulással
- jetPILOT a személygépkocsiban megszokott intuitív kezelésért
- Hatékony és biztonságos kommissiózás ollós emeléssel
- Félautomata távvezérlés easyPILOT

Jungheinrich kommissiózó targonca maximálisan az ügyfelek előnyeit szem előtt tartva.



Hatékonyság

Maximális teljesítmény a leghatékonyabb eszközökkel.

Itt találkozunk a teljesítmény és innováció: A maximális kommissiózási teljesítmény mint alap az optimális energiahatékonysággal együtt ötvözi a nagy műszaki teljesítményt, illetve az ergonómiai előnyöket.

Nagy teljesítményű és hatékony hajtáskonceptió
Intenzív gyorsulás és magas végsebesség.
Opcionális drivePLUS kivétel nagy teljesítményű 3,2-kW-os motorral a nagyobb menetteljesítmény és gyorsulás érdekében.
Biztonságos kanyarodási sebesség az opcionális teherfüggő curveCONTROL segítségével.
Opcionális felszereltségsomag drive#ecoPLUS további energiamegtakarításért.
Rugalmas váltás kezelési lehetőségek között
Nagy távolságok kb. 10 métertől: Haladás jetPILOT-tal.
Közepes távolságok: A Jungheinrich easyPILOT-tal történő távvezérlés lehetővé teszi a teljes összpontosítást a kommissiózási folyamatra.
Rövid távolságok: Pozicionálás a megfelelő raklaphoz és finom beállítás pl. opcionálisan a háttámlában lévő nyomógomb-üzem segítségével.
Lítiumion-technológiával is rendelhető
Magas rendelkezésre állás az extrém rövid töltési időnek köszönhetően.
Nincs szükség akkumulátorcserére.
Költségmegtakarítás a karbantartásmentességnek köszönhetően a savas ólomakkumulátorokkal szemben.
Nem szükséges töltőhelyiség és szellőztetés, mivel nincs gázképződés.
Kényelmes töltőrendszer lítiumion-akkumulátorokhoz
Töltőrendszer kényelmes töltőcsatlakozóval az időtakarékos köztes töltéshez.
Egyszerű és intuitív kezelés.



Biztonság

Kiváló feltételek a biztonságos munkavégzéshez.

A legfontosabb pont a biztonságos és hatékony kommissiózáshoz: A kezelő közvetlen közelsége a teherhez és az ergonómikus kezelőplatformhoz.

Hidraulikusan emelhető vezetőállás (HP) (opcionális)
A második állványszintről történő gyakori kommissiózáshoz.
Gyorsan és biztonságosan felemeli a targoncakezelőt az akkumulátortető magasságáig.
A kezelőállás a lábpedál segítségével működtethető, így a kezek szabadon maradhatnak a kommissiózáshoz.
A jetPILOT opcionálisan a kezelőállással együtt emelhető (HP-LJ típus), így a gép pozicionálása felemelt kezelőállás esetén is lehetséges.
Jobb kilátás és láthatóság
Floor-Spot – az ütközésveszély jelentős csökkentése nem belátható helyeken egy kb. 3 m-re a targonca előtt a padlóra vetített piros világító pont segítségével (opcionális).
Robusztus kialakítás nagyobb igénybevételű alkalmazásokhoz
Acél motorháztető ütközésvédelemmel.
Extra magas védőlemez nagy szilárdságú acélból az elülső burkolaton.
Központi kijelző és irányító eszközök a teljes áttekinthetőség érdekében
A targonca aktiválható EasyAccess segítségével
Softkey, Pin-kód vagy opcionális transzponderkártya használatával.
2-hüvelykes-kijelző tájékoztat az akkumulátor töltöttségi állapotáról, az üzemmódról, menetsebességről, valamint a hibakódokról.
Választható 3 menetprogram opcionális Softkey segítségével.



Egyedi jellemzők

Egy targonca, amely olyan egyedi, mint az Ön vállalkozása.

Itt az ember-gép kapcsolat kifogástalanul működik. A sokrétű egyéni opcióknak köszönhetően a kezelő és a targonca a legjobb formáját hozza.

Tökéletes munkahely a maximális kommissiózási teljesítmény érdekében
Számos egyedi tárolási lehetőség.
Kiegészítő csillapított és állítható kezelőállás (opcionális).
A teher gyors emelése az emelőgombok opcionális dupla működtetésével.
jetPILOT multifunkcionális kezelőkar
Intuitív és kényelmes kezelés, a személygépkocsival megegyező vezetési módnak és a biztos fogásnak köszönhetően.
A nyak és a gerincoszlop tehermentesítése kanyarmenetben.
A targonca egy kézzel is kormányozható és a kormánykerék automatikusan visszaáll egyenes helyzetbe.
Az egyéni testmagassághoz állítható.
További felszereltségi opciók
Választható kiegészítők széles kínálata a személyre szabott kialakításért.
Különböző kiegészítők a második tárolási szintről történő kommissiózáshoz.
Robusztus, univerzálisan alkalmazható tartóelem pl. rádiófrekvenciás komponensekhez.
Könnyebb kezelés az opcionális rugós kezelőállás révén a rezgések csökkentése érdekében.

Modellek áttekintése

Az Ön alkalmazásának megfelelő modell:

Név	Teherbírás/ teher	Haladási sebesség teher nélkül	Munkafolyosó szélessége (800 x 1200 mm rakodólap esetén, hosszirányban)	Emelési sebesség teher nélkül
ECE 320	2000 kg	12,5 km/h	3947 mm	0,16 m/s
ECE 320 HP	2000 kg	12,5 km/h	4097 mm	0,16 m/s

Jungheinrich Hungária Kft.

2051 Biatorbágy

Vendel Park, Tormásrét u. 14

Telefon: +36 23/531 500

Telefax: +36 23/531 501

info@jungheinrich.hu

www.jungheinrich.hu

Tanúsítvánnyal rendelkező német gyárak
Norderstedtben, Moosburgban,
Landsbergben és az alkatrészellátó-
központ Kaltenkirchenben.

ISO 9001
ISO 14001

A gép rendelkezik EK-megfelelőségi
tanúsítással (CE).



JUNGHEINRICH